

情深意重

## ——南灣僑學團體歡送毛清文副總離任

本報訊:帶著感激與不捨,北加州華人文化體育協會及 22 个南灣僑學界社團僑領代表百餘人,于 26 日晚在聖他克拉市的狀元樓,為即將離任的中華人民共和國駐三藩市總領事館副總領事毛清文舉辦了情意深厚的聯合歡送晚宴。

晚宴在溫馨的氣氛進行。

華體會總顧問戴錡主持並致辭,歡送曾經全力支援與說明灣區僑學界數十萬華人的文化體育活動的毛副總。北加州華體會執行長李競芬發表了深情的講話,她說:華體會每年有 4 个月舉辦各種文化體育活動,毛副總是親自到場支援,對我們非常照顧。她希望毛副總"把所有的友情都一羅筐地帶到新的工作崗位上去。"

池洪湖主席評價毛副總作風親和、踏實。他說"僅僅只有兩年半,毛副總就已贏得北加州華人的信任和友誼。"他希望毛副總在新工作中取得更大成績,步步高升。

南灣僑學團體的代表們向毛清文副總領事贈送了紀念牌匾和感謝狀,全體與會人員紛紛恭賀毛清文副總領事的"榮調",預祝他在新的工作崗位上取得更大成績,一路順風。

毛副總十分感動。首先他感謝大家一直以來對他工作的支援和配合,他希望大家一如既往地支援總領館的工作,使僑務工作更上一層樓。

參加本次活動的有加州眾議員方文忠,聖荷西市議員感生,加州聖塔克拉縣議員喬治,白川代表周雲菊,庫市議員張昭富,華體會名譽主席池洪湖、三藩市中國統一促進會會長陸森茂及北加州華人文化體育協會、世界抗日戰爭史實維護會、中國高等院校校友聯合會、北加州東北同鄉會,欣欣教育基金會,齊魯會館等南灣僑學界社團的代表。晚宴中灣區文藝家表演了"但願人長久""我愛你中國"等文藝節目。晚宴結束時,全場高歌"歌唱祖國"。

